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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHU YACTW / TNABHU
OVIENOBU / GLAVNI DIJELOVI / FOBB ALKATRESZEK / PARTES PRINCIPALES

EN

1. Battery interface 1
2. Handle & hand protection 2
3. Telescopic locking wrench A 3
4. Telescopic locking wrench B 4.
5. Power tool interface 5
6. Safety switch 6
7. Main switch 7

BG

1. Touka 3a cBbp3BaHe Ha baTepuaTa

2. [lpbrKKa U1 3alLMTEH Kanak

3. Teneckoncku KNty 3a 3aktouBaHe A
4. TeneckoncKM KAtoY 3a 3ak/touBaHe B
5. Toyka 3a CBbp3BaHE Ha MHCTPYMEHT
6. Kntoy 3a 6esonacHoct

7. TnaBeH Katou

HU

1. Akkumulator csatlakozasi pont

2. Fogantyu és véddburkolat

3. A teleszkdpos biztosito kulcs

4. B teleszkdpos biztosito kulcs

5. Elektromos szerszam csatlakozasi pont
6. Biztonsagi kapcsold

7. F6kapcsolo

2

. Punto di connessione della batteria

. Maniglia e copertura di protezione

. Chiave telescopica di sicurezza A

Chiave telescopica di sicurezza B

. Punto di connessione dell’'utensile elettrico
. Interruttore di sicurezza

. Interruttore principale

SR

1. UuTepodejc baTepuje

2. PykoxBaT v 3aluTuTa pyke

3. Teneckoncku 3ak/byyaBajyhu kbyy A
4. Teneckoncku 3ak/byyasajyhu kbyy b
5. MHTepdejc 3a enekTpuyHM anat

6. be3begHoCHU Npeknaay

7. TnaBHW npeknaay

ES

1. Interfaz de la bateria

2. Empufiadura y proteccion para las
manos

3. Llave telescdpica con bloqueo A

4. Llave telescépica con bloqueo B

5. Interfaz de la herramienta eléctrica
6. Interruptor de seguridad

7. Interruptor principal

EL

1. Snueio ovvdeong unatapiog

2. XelpoAaBn & KAAUppa TpooTaciog
3. TnAeokorko KAeWSi aopdiiong A
4. TnAeokorkd kKAeldt acdpdaiiong B
5. Enpeilo ouvdeong nA. epyaleiou

6. Alakomtng aodoleiog

7. ZkavSAaAn

HR

1. Tocka veze baterije

2. Dr3ka i zastitna navlaka

3. Telekopska sigurnosna klju¢ A
4. Telekopska sigurnosna klju¢ B
5. Tocka veze elektricnog alata
6. Sigurnosni prekidac
7. Glavni prekida¢
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SYMBOLS
{ I
A4
Read the instructions. Wear eye protection, hearing Wear  safety, non-slip
protection and a safety helmet. footwear.
Wear protective gloves. Keep hands and feet away Keep bystanders at a safe
from the cutting equipment. distance away from the work
Risk of injury. area.
Make sure the blade and all Risk of injury due to ejected Attention!
moving parts are stopped objects.
before repairing or inspecting
the machine.
INSTRUCTIONS -

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
instructions may result in damage to the_unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

¢ The telescopic section of the telescopic extension rod is 140.cm=250 cmzand the working length can be
freely selected within the range to reduce the working intensityof the initial setting.

¢ This product has a switch with a safety button. The safety’button and the switch must be pressed at the
same time for it to operate properly.

e When using the telescopic rod to adjust the working height, do not overstretch, otherwise there is a risk
of separation. The screws on the tube connection should always be tightly tightened

® The pole extends up to ~ 2.5 meters, allowing access to high branches without the need for ladders or
multiple tools, reducing physical strain.

e |t is compatible with two models of electric pruning shears and an electric pruning chainsaw, enhancing
their performance and usability.

e The telescopic rod can be combined with lithium battery tools of different manufacturers and is
operated by the transfer switch.

e The battery coupling area features a protector for added safety and longevity.
e Maintenance tips include cleaning attachment areas to prolong the life of the shears, chainsaw and

pole, and keeping the extension cord straight to prevent tangling and damage.
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OPERATING INSTRUCTIONS

Tool placement: Place the safety in the horizontal position. Align the socket with the tool,
then open the safety.

Tool removal: Place the safety in the horizontal position, press the button and pull the tool
at the same time.

Telescopic rod elongation: The key is pulled outwards. Afterwards lengthen the rod
<«—— upwards to a suitable height. (Note: do not over-stretch and keep the screws properly

tightened), the key is returned inwards to secure the connection buckle)

Extension rod reset: Turn the key outwards, slide the rod back down (Note: do not over-

compress) and return the key inwards to secure the connection buckle.

time.

¢ Do not touch the cutting blade:while the battery is installed in the tool.

¢ Do not allow children or non-professionals to use or even reach this tool.

e When working with the tool, wear appropriate safety equipment.

Vertical extension and retraction to the original position are NOT recommended. This procedure must
be carried out on a flat surface (preferably on the ground), so as to avoid any contact of the rod with
objects in the surrounding area.

f ) NOTE!
vy

e Too much pressure applied to the rod will cause the equipment.to bend and the extension might not
be performed smoothly.

TECHNICAL DATA

Model EC1525

Length (m) 14-25

Weight (kg) 1.4

Other features Rotating head 180°, 90° tilt
Suitable for EC1440, EC1435, EC1520

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement

work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SIMBOLI
Va7 )
‘ | |
\ //
. . . Z i o .
Leggere le istruzioni. Indossare  protezione per gli Indossare calzature di
occhi, protezione acustica e un B .
A sicurezza antiscivolo.
elmetto di sicurezza.
A
F 1
Indossare guanti protettivi. Tenere mani e piedi lontani Tenere le persone presenti
dall'attrezzatura di  taglio. a una distanza di sicurezza
Rischio di infortunio. dall’area di lavoro.
Assicurarsi che la lama e tatte TSR . A
Rischio di infortunio dovuto a Attenzione!

le parti in movimento siano
completamente ferme prima
di effettuare riparazioni o
ispezioni sulla macchina.

ISTRUZIONI -

Avvertenza: Leggere attentamente il manuale prima dell’uso. Il mancato rispetto delle
avvertenze e delle istruzioni puo causare danni all’unita, lesioni fisiche e/o danni alla
proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per futura consultazione.

oggetti espulsi.

e La sezione telescopica dell’asta di prolunga telescopica e.di 140 cm — 250 cm, e la lunghezza di lavoro
pud essere selezionata liberamente all’interno di questo dntervallo per ridurre I'intensita operativa
rispetto all'impostazione iniziale.

e Questo prodotto e dotato di un interruttore con pulsanté/di sicurezza. Il pulsante di sicurezza e
I'interruttore devono essere premuti contemporaneamente affinehé il dispositivo funzioni correttamente.

¢ Quando si utilizza I'asta telescopica per regolare I'altezza di lavoro, non estendere eccessivamente I'asta,
altrimenti vi e rischio di separazione. Le viti sul collegamento del tubo devono essere sempre ben serrate.

e L'asta si estende fino a circa 2,5 metri, consentendo di raggiungere rami alti senza la necessita di scale o
strumenti aggiuntivi, riducendo lo sforzo fisico.

o E compatibile con due modelli di forbici elettriche da potatura e con una motosega elettrica da potatura,
migliorandone le prestazioni e I'usabilita.

e L'asta telescopica puo essere combinata con utensili a batteria al litio di diversi produttori ed e azionata
tramite l'interruttore di trasferimento.

¢ |'area di accoppiamento della batteria e dotata di un protettore per una maggiore sicurezza e durata

e | consigli di manutenzione includono la pulizia delle aree di aggancio per prolungare la vita delle forbici,
della motosega e dell’asta, e mantenere il cavo di prolunga dritto per prevenire attorcigliamenti e danni.
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ISTRUZIONI PER L'USO

Posizionamento dell’utensile: Posizionare la sicura in posizione
orizzontale. Allineare la presa con [lutensile, quindi aprire la sicura.
Rimozione dell’'utensile: Posizionare la sicura in posizione orizzontale, premere il pulsante
e tirare l'utensile contemporaneamente.

Allungamento dell’asta telescopica: Tirare la chiave verso I'esterno. Successivamente,

estendere l'asta verso lalto fino a raggiungere laltezza desiderata. (Nota:

*—non allungare eccessivamente e mantenere sempre ben serrate le viti.)

Riportare quindi la chiave verso l'interno per bloccare la fibbia di collegamento.

Ripristino dell’asta di prolunga: Ruotare la chiave verso I'esterno, far scorrere I'asta verso

il basso (Nota: non comprimere eccessivamente) e riportare la chiave verso I'interno per
bloccare la fibbia di collegamento.

—>
A AVVERTENZA!

¢ Non toccare la lama di taglio mentre Ia batteria € installata nello strumento.
e Non permettere ai bambini o ai non professionisti di utilizzare o anche solo avvicinarsi a questo

strumento.
e Quando si utilizza lo strumento, indossared‘equipaggiamento di sicurezza appropriato.
e L'estensione e la retrazione verticale nella posizione originale NON sono raccomandate. Questa
procedura deve essere eseguita su una superficie piana (preferibilmente a terra), per evitare qualsiasi
contatto del bastone con oggetti nell'area circostante.

A

¢ NOTA!

e Troppa pressione applicata alla barra fara si che I'attrezzatura si pieghije I'estensione potrebbe non
essere eseguita in modo fluido.

DATI TECNICI »
Modello EC1525

Lunghezza (m) 1,4-2,5

Peso (kg) 1,4

Altre caratteristiche | Testa girevole a 180°, inclinabile a 90°

Adatto per EC1440, EC1435, EC1520

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design del prodotto e alle specifiche tecniche senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influenzino significativamente le prestazioni e la sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte / illustrate nelle pagine del manuale che hai tra le mani potrebbero riguardare anche altri modelli
della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto che hai
appena acquisito.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione,
ispezione o sostituzione, comprese le manutenzioni e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio autorizzato del produttore.

* Utilizza sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'uso del prodotto con attrezzature non fornite puo causare
malfunzionamenti o addirittura gravi infortuni o morte. Il produttore e I'importatore non saranno responsabili per
infortuni e danni derivanti dall’uso di attrezzature non conformi.
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2YMBOAA
\ )
AwoBdote TG 08nyieg. DopéoTe MPOCTATEUTIKA G)opécteJaod)aM,
YUOALd, wTtoaoTideg KAl KpAVOG avtioAodnpd umodrparta.
acdoaheiag.
Qopéote Kpatiote xépla kat modia Kparrﬁoys ToUug
TIPOOTATEVUTLKA YAVTLA. MaKPLA artd TOV KOTITLKO TIPEVPLOKOUEVOUG OE
e€omALopo. Kivbuvog acdohr anogtacn and tmy
TPAUUATIOUOU. TIEPLOXT Epyaoiag.
BeBawwbeite ot n Aemido/ Kivéuvog tpavpatiopot Adyw MPOZOXH!
Adpa kat 6Aa ta Kwolpeva EKTOEEUHEVWY QVTIKELHEVWVY.
uépn  E€XOUV  OTAMOTAOEL
TPV QIO TNV EMLOKEUN 1 TNV
emBewpnon TG UNXavig.

OAHFIEZ ‘-

MNposidonoinon: AlaBAoTE TPOCEKTIKA TLG 08NYieg Xpriong mpwv amo t xpron. H un

@ TAPNON TWV POELSOTOLGEWV KaL TWV 08NYLWV UITOPEL VOL EXEL WG AIMOTEAEGHA TN ULdL
010 TPOIdV K/ cwpatikr BAGBN. AroBnkevote TG 08nyieg xpriong o aohalég
MHEPOG yLa LEAAOVTIKN avadopd.

e To TNAEOKOTILKO TUAMA TNG TNAECKOTILKAG paBSou mpoekTaang eivar 140 cm - 250 cm KoL TO KOG
epyooiag prmopel va emleyel eAelBepa eViOG TOU €UPOUG AUTO TPOKELUEVOL Vo pewwBel n évtaon
£pyaoiag TnG apxtkng puBULONG.

® AUTO TO TIPOLOV XPNOLUOTIOLEL SLAKOTITN e KoupTti aodpateiog Tio, va AELTOUPYHOEL KAVOVLIKA, TIPETIEL VAL
natnBouv Tautdxpova To KoupTi aodpadeiag Kat o Slakomtng.

eOtav xpnouornoleite Tnv tnAeokorkr papdo, yla va pubuicete to UPOG Epyaciag, LNV TNV EMEKTEIVETE
UTEPPBOALKA, EL6ANWG LTTAP)XEL KivEuvog Staxwptlopol. OL Bibeg otn clvdeon Tou cwAnva Ba mpémnet va
eival mavta kaAd obLypéveg.

o H tnAeokorkn paBdog emektelveTat Ewg kaL ™ 2,5 PEtpa, emttpénovtag tnv npocPacn oe YnAd kKAadid
XWpIg TNV avaykn okaAag f TOAAWV epyaAeiwv, LELWVOVTAG TN CWHOTIKA Katandvnon.

e H tnAeokomikn papdog eival cupPatrh pe dVo povtéda nAektpikwv YoAbuwv kKAadépatog kat éva
NAEKTPLKR aAuconpiovo, EVioxovTag TV arddoon KaL Tn XPnoTKOTNTA TOUG,.

e H tnAeokomikn paBdog pmopel va cuvduaotel pe epyaleia pmatapiag Adiov Stadopetikwv
KOTOLOKEU QO TWV.

e H meploxn olvdeong tng pmatapiag SLaBETEL TPOOTATEVTIKO KAAUHA yLa TPOoBEeTn aodAAela Kat
HaKpoXpOvLa Xprion.

® JUUPBOUAEG ouvthPNOoNG: KOBOPLOROG TWV TEPLOXWY CUVSECNG TIPOKELEVOU YLOL TNV TAPATACH TNG
Slapketag {wng twv YaAduwy, Tou ahuconpiovou kat tng pdBdou, kabBwg kat Statripnon tou kKaAwdiou
€MEKTAONG O€ eUBEla YpOUU TIPOKELEVOU Va amodeUyeTaL OTtOLASATIOTE EUTAOKK /KoL {npLd.
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OAHTIEZ AEITOYPTIAZ

«—TomoBétnon tou epyadeiov: O¢ote TNy aoddiela ot opliovtia Béon. Evbuypappiote
v urtodoxn He To epyaleio, KaL 0Tn CUVEXELQ, avoi§Te TNV aodAAELa.
Adaipeon tou gpyaleiov: Oéote v aohdAela otnv opldvtia BEon, mATHOTE TO KOUUTT
KoL TpaBrgTe To HNXAvnua TauToXpova.

Npoéktaon tnAsokorukig papdou: Tpapréte to KAeWSL mpog ta €€w. Adou mpoekTeiveTe
«— ™V paBSo mpog Ta mavw oe katdAAnAo Uog (Znpeiwon: unv mpoekTeiveTe UTEPPOALKA KA
KPOTAOTE TIG Bideg owotd odlyuéveg), kKateuBUVETE TO KAELST TIPOG T LECA TIPOKELUEVOU
va aodaAioel T mopmn cUVEEoNG.

Enavadopd mpoektetapévng paBdouv otnv apxikn Béon: Avoifte to kAedi mpog ta
€¢w, emavadépete TN paPSo mpog ta KATW (INUelwon: pnv TElETE UTEPPBOALKA) Kal
KateuBuvete To KAeWS mpog ta péoa ya va aohalioete tnv mopnn cuvSeong.

' ':y TomoB£tnon tng pnatapiag: EuBUYpaUUioTE TIG UTTOSOXEG, ELoAYAYETE TIG YAWTTIOEG KaL
J aodaliote TG,

I Adaipeon tng unatapiag: Matriote To KOVUL TNV Uatapia kat tpaBrgte Ty pnatapia
Tautdxpova.

A MPOZOXH!

e Mnv ayyilete tn Aemida/AGpag KON G yLot 000 akOun eival TonoBetnuévn 0To pnxdvnua n patapia.

o Mnv emutpénete og madLd A 1 emayyeApatieg va ayyilouv auto to epyaheio.

e ‘Otav epydleote pe Tov eV AOyw €E0MALOWO, va dopdte Tov katdAAnAo €omAlopd aodaleiag.

¢ H katakdpudn mpoéktacn Kat n enavadopdatny apxikr 6éon AEN evSeikvuvtat. Auth n Sladikacio
TPEMEL VO eKTEAELTAL O€ emtinedn emipavela (Katdumpotipnon oto €8adog), £ToL WOTe va amodeUyeTaL
TUXOV emadr] TG pdBSou e avTikeipueva otoy mepBarlovia xwpo.

,/ 777\\\

L ) IHMEIQZH

-

o oAU peydAn mtieon otn pafso evbéxetal va pokaAéoerkapWn, oTov eSOTTALOOU KAl N EMEKTAON TNG
Uopel wg €k TOUTO va 1NV eKTEAE(TAL OPOAA.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA NN
Movtélo EC1525

Mrkog (m) 1,4-2,5

Bdpog (kg) 1,4

AM\a xapaktnplotikd | MNeplotpedopevn kedpain 180°, avakiion 90°
SupBatotnta pe EC1440, EC1435, EC1520

* O kataokevaoTri¢ SLatnpel To Stkalwpa var KAVEL UKPES AAAQYEG OTO OXESLATUO TOU TIPOIOVTOG KAl OTIG TEXVLKES
TPOSLAYPAPEG XWPIG TTPONYOUUEVN ELEOTOINGN, EKTOC AV QUTEG Ol AAAQYEG emnpeadouv onUAVTIKA TNV artédoon
KalL TNV ao@dAsLa Twy poloviwy. Ta uepn mou meplypapovral / aneikovijovral otic oeASeG Tou eyxelpLbiou mou
KPATATE OTQ YEPLO OOG UTTOPEL ETIONG VA APOPOUV AAAX UOVTEAQ TNG OELPAG TTPOIOVTWY TOU KATOOKEUQOTH LUE
TTapOopOLa XOPAKTNPLOTIKA Kl EVEEXETAL VAL NV TTEpAapBavovTal oTo PoidV ToU UOALG ATOKTHOATE.

* [ va Staopaliotel n aopdadeia kot n a€lomiotio Tou IPoiVToS KaL ) EYKUPOTNTA TG EYYUNTNG, OAEG OL EpYATIES
ETILOKEUNG, EMTEWPNONG I AVTIKATAOTAONG, CUUTTEPLAQUBAVOUEVNG TNG OUVTNPNONG KAl TWV ELSLKWY pUTHICEWY,
TIPEMEL VoL EKTEAOUVTOL UOVO ATTO TEXVLKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUNUATOG UTTNPETLWY TOU KATAOKEUQOTH.

* XpnouuomnolLeite mavta To mpoiov e ToV MapeXOUEVO eomAtoud. H Aettoupyia Tou mpoiovTog Ue Un MAPEXOUEVO
egéomAiouo umopel va mpokadéoel SuoAeitoupyie¢ n akoun kat coBapoUs Tpauuatiopous o davaro. O
KQTAOKEUQOTIG KAl O ELOAywyEAG eV pEpouv eudUvn Yla TPAUUATIONOUG Kat {NULEG TTOU TIPOKUMITOUV QO TN
xprion un oupBatou eéomAiouou.
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CUMBOIU
Vo Y
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MpoueTeTe MHCTPYKLMMTE. HoceTe 3awwuTa 3a ouwuTe, Hocete npeanasHu,
3aWuTa 3a Cayxa U npegnasHa
ol Hex/Tb3ralm ce 0byBKM.

A

Hocerte 3alnTHu pbKasuuy. [pbXTe pbLeTe U KpaKkaTa Aaney MaseTe cTpaHWyHWUTE AMUA
OT pexelloTo 060-pyAsaHe.PUCK | 3 Gesonacko pascrosHue ot

OT Ha-paHsBaHe.
paboTHaTa 30Ha.

A

BHuMMaHwue!

YBepeTe ce, ye OCTpMETO WU Puck ot HapaHaABaHe nopagu
BCMYKM OBUXKelN ce YacTn U3XBbPAEHU NpeameTu.

ca HambAHO cnpenu, npeau
03 VM3BbpLIBATE PEMOHT WU
NpoBepKa Ha MallnHaTa.

WHCTPYKLMK -

@ MpepynpeskpaeHue: MpoueTteTe BHMMATENIHO PLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.

HecnassaHeTo Ha NnpeaynpexKAeHUATA U UHCTPYKLMUTE MOMKe Aa AoBeAe A0 nospeaa
Ha ypega, TesleCHU HapaHABaHUA W/uAW wetTn Ha umylectso. CbxpaHssaiite
PHKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 33 bbAeLLU CNPaBKMU.

o TeNleckonuyHaTa cekuma Ha TeneckonuuHua yabakuten e 140'cm - 250 cm, @ paboTHaTa Ab/IKMHA MOXKe
Aa ce usbupa cBo604HO B pamKWTe Ha TO3M AManasoH, 3a,4a’ce Hamaau paboTHaTa MHTEH3MBHOCT Ha
HayasiHaTa HacTpoMKa.

» To3v NPOAYKT pa3nonara c npeskatoyBaTen c 6esonaceH 6yTOH. besonacHWAT 6yTOH U NPEBK/IOYBATENAT
TpsAbBa fia ce HaTWUCKaT e4HOBPEMEHHO, 3a Aa GYHKLMOHMPAT NPaBUIHO.

o Mpu M3noa3BaHe Ha TENIECKOMMUYHMA NPT 3a peryimMpaHe Ha paboTHaTa BUCOYMHa, He NpeKanssaiite ¢
pasTAraHeTo, B MPOTMBEH C/ly4all UMa PUCK OT OTAensHe. BUHTOBETe Ha CBbp3BaHeTo Ha TpbbaTa BUHArK
TpsabBa fa ca 34paBo 3aTerHaTu.

¢ [ontochT ce paswmpasa Ao ~ 2.5 MeTpa, Nno3BoNABaNKK A0CTbN 40 BUCOKU KNOHU 6e3 HeoﬁXOﬂ,MMOCT oT
CTbABU AN MHOMXKECTBO WUHCTPYMEHTMH, HamanaBanku d)VI3I/I‘~IeCKOTO HaToOBapBaHe.

o Toii e CbBMECTUM C ABa MmoJenia eNIeKTPUYECKN HOXNUM 3a pe3MT63 W eNeKTpuyecKa pesayka 3a Abp.a,
I'IO,CI,O6DFIBaﬁKVI TAXHATa NPOU3BOAUTENHOCT U NOJIE€3HOCT.

o TeNIeCKONUYHUAT NPBT MOXe 3 Ce KOMOUHMPA C UHCTPYMEHTU C IUTUEBU BaTepumn Ha pPasnnyHK
NpOu3BOAMUTENN U Ce YNPaBAABa OT NPEBK/OYBATENA 33 MPEXBbPAAHE.

e ObnacTTa 3a cBbp3BaHe Ha baTepuATa pasnosiara C NPOTEKTOP 3a AOMbAHMTENHA 6e3omacHocT u
ObATOTPANHOCT.

e CbBeTM 33 NOAAPDBIKKA BKIOYBAT NOYMCTBAHE HA 30HUTE 33 3aKpenBaHe, 3a Aa Ce YAb/XKN XKMUBOTA HA
HOXUUUTE, pe3avyKkaTa U NpbTa, U Aa Cce noaabpXKa yAb/IKUTENHUAT Kaben npas, 3a Aa ce NpeaoTBpaTn
3annTaHeTo 1 noepeaaTta.
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MHCTPYKLUWWN 3A PABOTA

MNocraBAHe Ha MHcTpymeHTa: [locTaseTte 6e3onacHocTTa B XOPU3OHTA/IHO MNOJI0XKEHUe.
lNoapasBHeTe rHe340TO C UHCTPYMEHTA, Cef, TOBa OTBopeTe 6e3onacHocTTa.
MpemaxsaHe Ha MHCTpyMmeHTa: locTaseTe 6e3onacHocTTa B XOPWU3OHTA/IHO NoNoXKeHue,
HaTUCHeTe 6yTOHa n M3,D,bpﬂaf/'|Te WUHCTPYMEHTa e4HOBPEMEHHO.

YAbaxKaBaHe Ha TeneckonuueH npbT: KaoubT ce usTerna HaBbH. Cnej ToBa yAb/xKeTe
<€ npbTa Harope A0 NOAXOAALLA BUCOUMHA. (3abenexKa: He npeKansAsaiiTe ¢ pasTaAraHeTo u
nosAbpiKaiTe BUHTOBeTe A06pe 3aTerHaT), KAOYLT ce BPbLLA HaBbTPe, 33 Aa ce
OCUrypu CBbP3BALLATa 3aKOMYASIKa).

HynupaHe Ha yabAKUTENHUA NPBT: 3aBbPTETE K/KOYA HABbH, Mab3HETEe nNpbTa 06paTHO
Hagony (3abenexka: He NpekansBaiTe c KOMMNPECUPAHETO) U BbPHETE K/lOYa HaBbTPE,
3a Aja ce OCUTYpY CBBbP3BaLLATa 3aKoMNyasiKa.

'] BmbKBaHe Ha 6atepus: MogpeseTe COTOBETe, BKapaiiTe TaBoBETE U MM 3aKpeneTe.
MpemaxBaHe Ha 6aTepua: HaTucHete GyToHa Ha GaTepuAta u u3Ternete 6HaTtepuaATa
€AHOBPEMEHHO.

A BHUMAHMUE!

He foKocBaiiTe pA3alloTo OCTPME, AOKATO BaTepusTa € MHCTaMpPaHa B MHCTPYMEHTa.

He nossonsgaiiTe Ha Aeua MAM HENPOGECMOHaIUCTM A3 W3MON3BAT WM AOPU Aa AOCTUraT A0 TO3n
NHCTPYMEHT.

Korato paboTuTe C MHCTPYMEHTa, HOCETE NMOAXOAALLO 3aLWMUTHO 0bopyaBaHe.

BepTMKasHOTO yAb/IKaBaHe 1 cBUBaHe A0-0PUrMHanHaTta nosuumusa HE ce npenopbysa. Tasu npoueaypa
TpsbBa Aa ce U3BbLPLLUBA HA PaBHA MOBLPXHOCT (MPEANOYMTAHO HA 3emMATa), 3a Aa Ce u3berHe KOHTaKT
Ha npbTa c 06eKTU B OKO/IHATA cpeaa.

3ABENIEXKKA!

e [IpeKkaneHo ronAmoTo HaNAraHe, NPUAOXKEHO KbM NpbTa, LWe Aoseae A0 OrbBaHe Ha oGopyp,BaHeTo n
paswmpeHneTo Moxe Aa He Ce U3BBPLIN ragKo.

TEXHUYECKM JAHHU AN
Mogaen EC1525

ObakuHa (m) 1,4-2,5

Terno (kr) 1,4

[pyrv xapaktepuctnkm | BopTawa ce rnasa Ha 180°, Hak1oH Ha 90°

Mopxopawy, 3a EC1440, EC1435, EC1520

* [lpouzsodumenam cu 3ana3sa nNpasomo 04 Mpasu He3Ha4umMesnHu MpomMeHu 8 ousaliHa Ha Mpodykma u
mexHuYeckume cneyugukayuu 6e3 npedsapumenHo ysedomsaeHue, 0C8eH aKO Mme3u MPOMeHU He 3acAzam
3Ha4YumesnHo npouzsodumenHocmma u 6e3onacHocmma Ha Mpodykmume. Yacmume, onucaHu/uaCMpPUpPaHu
H@ CMpaHUYUmMe HA PbKOBOOCMBOMO, Koemo dbpiume 8 pbyeme cu, Mo2am CbWwo 0a ce omHacam 3a opyau
moodenu om npodyKmosama AUHUA HA Mpou3sooumesns ¢ Mo006HU XapaKMepuCMUKU U Moxe 0d He Ca BK/YeHU
8 npodykma, Koimo moKy-ujo cme npudobusu.

* 3a da ce ocueypu 6esonacHocmma u HadexoOHocmMma HA NPodyKkma U 8anudHOCMMA Ha 2apaHyuAmMa,
8CUYKU PeMOHMU, UHCMEeKYUU UAU 3aMEHU, BK/YUMENHO M0OOPbICKA U crneyuaaHu Hacmpoliku, mpsabea 0a ce
u38bPWEBAM CAMO 0OM MeXHUYU Ha YMbAHOMOWEeHama cepeu3Ha cay#ba Ha npousgodumens.

* BuHaeu usnonsealime npodykma ¢ npedocmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢
HenpedocmaseHo obopydsaHe Moxe da dosede 00 HeusnpasHOCMu uau 0opu A0 Cepuo3HU HaAPAHABAHUA UAU
cmbpm. [pou3sodumensm u 8HOCUMENAM He HOCAM 0M2080PHOCM 30 HAPAHABAHUA U Wemu, Mpou3mu4auiu om
U3M0/136aHEMO HA HECbomMeemMcmMeaw,o 06opydsaHe.
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CUMBOIN

MpounTajte ynytcrsa.

HocuTe 3aWwTnTy 3a 04K, 3alITUTY 3a
CNYX N 3alWUTUTHU LWWINEM.

®

Hocute 6e3begHocr,
Henponwusrasajyhy obyhy.

HocwuTe 3awTutHe pykasuue.

LpxKnTe pyKe M Hore fasbe of
onpeme 3a ceuyerbe. PU3MK of,
nospeae.

Lpxute nocmarpade Ha
6e3benHoj yAa/beHOCTM oA
pagHor npocTopa.

YBepuTe ce Aa Cy CEYMBO U CBU
MOKPeTHU Lenosu
3aycTaB/beHM npe mnonpaske
WAV Nperneaa maluvHe.

Pu3ank og nospese 360r
nsbadyeHunx npegmera.

Maxrbal

YNYTCTBA

-

Yno3opeme: MaxK/buBO NpoumnTajte YAYTCTBO Npe ynotpebe. HenowrtoBake ynosopera u
ynyTctasa moxe gosectun go owrehewsa ypehaja, enecHux nospega u/vnu matepujanHe
wrete. YyBaTtu ynyTcTBo Ha 6e3begHom mecty 3a 6yayhy ynotpeby.

® TenecKkomnckun 4eo TeNecKoncKke Wunke 3a npoayxerse je 1404m — 250 um, a pagHa AyXKMHA ce MOoXKe
cnoboaHO 0fabpaTh y OKBMPY TOT pacnoHa Kako 61 ce cMarbKo HaMop Npu NQUETHOM NoJeLLaBatby.

e OBaj NPoOM3BOA, MMa Npeknaad ca 6esbeagHocHMM ayrmeTtom..be36eaHOCHO Ayrme 1 Nnpeknaay Mopajy ce
MCTOBPEMEHO NPUTUCHYTU Aa 61 ypehaj ncnpasHo paguo.

 Mpu Kopuwherby TENECKOMNCKE LWMUMKE 33 NOAELIaBatkbe pagHe BUCUHE He MPETEpPajTe ca U3BNAYeHEM, jep
NoCTOjM PU3KK OZ OABajakba. Bujum Ha cnojy Luesu yBek Mopajy 6MUTM YBPCTO 3aTErHYTH.

e Llitan ce npoay»asa o ~2,5 meTtapa, omoryhasajyhv npuctyn Bucokum rpaHama 6e3 notpebe 3a
MepAeBMHAMa UM BULLE anaTa, cMakbyjyhu GUsnUKM Hamop.

® YcarnaleHa je ca fijBa MOAesa e/IeKTPUYHMX MaKa3a 3a 06pe3nBatbe U e/IeKTPUYHOM JIaH4aHOM NWUJIOM 3a
obpesunBarbe, Nobosbliasajyhu mxose nepdopmaHce 1 ynotpebsbUBOCT.

e Te/jlecKOMNCKa LWKUMKa MOKe ce KOMBUHOBATU ca J'Il/ITl/ijM-jOHCKVIM anatuma pasanynTnx I'IpOVI3BOf)a‘-Ia 4

ynpas/ba ce NpeknaaYem 3a npeHoc.

e MoApyyje 3a NPUK/bYYMBarbe baTepuje MMa 3alTUTHUK 33 4oAaTHY 6e36eAHOCT U AyKU BeK Tpajarba.

e CaBeTy 3a 0Ap)KaBarbe YK/byuyjy umiwherbe NoApyyja 3a NpuK/byUMBatbe anata pagy NpoayskaBakba Beka
Tpaka, 1aHYaHe Mue 1 LWTana, Kao 1 ApyKarbe NPOAYKHOT Kabna paBHOr Kako 61 ce CNpeyno 3anet/basarbe 1

owTehere.

NAKAYAMA
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YNYTCTBO 3A PAL

MNocraBmarbe anata: Mocrasute 6e3benHOCHM ypehaj y XOpu30oHTanHM NonosKaj. Ycarnacute
KOHEKTOp ca anaTom, 3aTum oTeopuTe 6e3besHocHM ypehaj.

YKnawarwe anara: Mocrasute 6e36eaHoCHU ypehaj y XOPU3OHTaIHW NOIOXKaAj, NPUTUCHUTE
[yTMe W UCTOBPEMEHO MOByLMTE anar.

, WN3pyskuBarbe TeNecKoncke wwunke: Kbyd ce M3Bnauu npema crnosba. 3aTMM MpPOAyKuUTe
<«—— WKy Npema rope Ha oarosapajyhy sucuHy. (HanomeHa: He npeTepaHo pacTesaTv U ApxuTe
BUWjKe NpaBWIHO 3aTerHyTe), K/byy ce Bpaha yHyTpa Aa o6e3beam konyy Bese)
‘ Bpahatbe TesiecKoncKe WUNKe y NOYETHU NOJONKaAj: OKPEHUTE K/byd Npema CroJsba, NnosyuuTe
WWNKy Hagone (HanomeHa: He npeTepajTe ca KOMMPECUjom) 1 BpaTUTE K/byd YHYTpa Aa bucte
ocurypanu Konyy 3a nosesmsatrbe.

Yrpaata 6atepuje: Mogynapute npopese, ybauuTe jeanyke U NnpuYBpCTUTE UX.
Baherbe 6atepuje: MpuTUcHUTE Ayrme Ha baTepuju U UCTOB p € MeHO U3BYLMTE baTepujy.

D
A YNO3OPEHHE!

He gopupyjte pesHu ncT AoK je baTtepuja yrpaheHa y anar.

He go3BonuTe geumn uam Henpod€CMOoHaLMMa Aa KOPUCTE UM YaK J0XBaTajy OBaj anart.

® [lpu pagy ca anaTom HocuTe oArosapajyhyisaTUTHY onpemy.

BepTuKanHO M3ayuBarbe M NoBMaYEHE Y MoyeTHW nonoxaj ce HE npenopydyjy. Oy npoueaypy Tpeba

M3BPLUMTU Ha PaBHOj NOBPLIMHM (N0 MoryhcTBY.-Ha TNy) Kako 61 ce n3berao 6MNO KaKaB KOHTAKT WMMKe ca
06jeKTMa y OKOIMHMU.

B HAMNOMEHA!

o MpekomepHU NPUTUCAK Ha WKMMKy he y3poKoBaTv caBujatbe Onpeme 1 NpoayeTak Moxaa Hehe 6utu
13BeeH rnaTko.

TEXHWYKM NOAALM

Mogen EC1525
OyxuHa (m) 1.4-25
TexuHa (Kr) 14

OcTane Kapaktepuctvke| PoTtauwja rnase 180°, Harnb 90°

MoroaHo 3a EC1440, EC1435, EC1520

* IMpouseohay 3adpxcasa npaso 0a epwu mMarbe usmeHe y Au3ajHy nMpoussoda u MexHUYKUM creyugpukayujama 6e3
npemxo0He Hajase, OCUM QKO me U3MeHe 3Ha4YajHo He ymudy Ha nepgopmaHce u 6ezbedHocm npoussoda. [enosu
0MUCaHU/uMycmposaru Ha CMpaHUyama yrnymcmea Koje Opxume y pyKama mozy ce 0dHocumu u Ha Opyze modese u3

npouseohayese AuHUje MPOU360OA €A CAUYHUM KAPAKMEPUCMUKamMa u moxda Hehe 6UMU yKrbyveHU y npou3sod Koju
cme ynpago Habasunu.

*fla 6u ce obesbeduna 6e3bedHocm u noy3daHocm npou3soda u eaxcehocm 2apaHyuje, ceu MOCA0BU MOMPABKe,
npeeneda unu 3ameHe, yksbydvyjyhu oopxicasarbe u nocebHa nodewasarba, moz2y ce obasbamu camo 00 cmpaHe
mexHu4apa oenawheHoe cepsucHoz yeHmpa npoussohaya.

* Yeek kopucmume npou3eod ca ucropy4eHom onpemom. Kopuwherbe npouzsoda ca HeobesbeheHom onpemom moxe
u3a3samu Keapose unu Yak 03busoHe nospede uau cmpm. lpouzsohay u yso3HUK Hehe bumu 002080pHU 3a Mospede u
wmemy Hacmase ynompebom Heodzoeapajyhe onpeme.
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SIMBOLI
B/
Procitajte upute. Nosite zastitne naocale, zastitu Nosite sigurnosnu, protu-
za sluh i zastitnu kacigu. kliznu obucu.
A
F 1
Nosite zastitne rukavice. Drzite ruke i noge podalje od DrZite osobe u blizini na sigu-
reznog alata. Postoji opasnost rnoj udaljenosti od radnog
od ozljede. podrudja.
Provjerite jesu li o3trica®i syi Opasnost od ozliede zbog PaZnja!
pokretni  dijelovi potpuneo izbacenih predmeta.
zaustavljeni prije popravka ili
pregleda stroja.

UPUTE -

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik, prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja
i uputa moZe rezultirati oSteéenjem uredaja, fizic(kom ozljedom i/ili osteéenjem
imovine. Cuvajte priruénik na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

e Telescopski dio produznog Stapa je 140 cm - 250 c¢cm, a radna duZina moze se slobodno odabrati unutar
tog raspona kako bi se smanjila radna intenzivnost inicijalnog poestavljanja.

e Ovaj proizvod ima prekidac s sigurnosnim gumbom. Sigurnosni gumb i prekida¢ moraju se istovremeno
pritisnuti kako bi ispravno radili.

o Prilikom koristenja teleskopskog Stapa za podesavanje radne visine, nemojte previse istezati, inace
postoji rizik od odvajanja. Vijci na spoju cijevi uvijek trebaju biti ¢vrsto zategnuti.

« Stap se proteze do ~ 2,5 metra, omogucujudi pristup visokim granama bez potrebe za ljestvama ili
viSestrukim alatima, smanjujuci fizicko optereéenje.

e Kompatibilan je s dva modela elektri¢nih Skare za rezanje i elektricnom motornom pilom, poboljsavajudi
njihovu ucinkovitost i upotrebljivost.

» Teleskopski Stap moZe se kombinirati s alatima na litij-ionske baterije razlicitih proizvodaca i upravlja se
prekidacem za prijenos.

e Podrucje za spajanje baterije ima zastitu za dodatnu sigurnost i dugovjecnost.

e Savjeti za odrzavanje ukljucuju ¢is¢enje podrucja za pricvrscivanje kako bi se produZio vijek trajanja skare,
motorne pile i Stapa, i odrzavanje produznog kabela ravnim kako bi se sprijecilo zaplitanje i oStecenje.

NAKAYAMA 13
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UPUTSTVA ZA RAD

Postavljanje alata: Postavite sigurnosni mehanizam u horizontalni poloZaj. Poravnajte
uti¢nicu s alatom, a zatim otvorite sigurnosni mehanizam.

Uklanjanje alata: Postavite sigurnosni mehanizam u horizontalni polozaj, pritisnite gumb
i povucite alat istovremeno.

Produzetak teleskopske Sipke: Klju¢ se povlaci prema van. Nakon toga produZite Sipku

<«— prema gore do odgovarajuce visine. (Napomena: ne prekomjerno istezati i drzati vijke

pravilno zategnute), kljuc se vra¢a prema unutra kako bi se osigurao spojni kopca)
Resetiranje produine Sipke: Okrenite klju¢ prema van, pomaknite Sipku nazad prema
dolje (Napomena: ne prekomjerno komprimirati) i vratite klju¢ prema unutra kako biste
osigurali spojni kopca.

'| Umetanje baterije: Poravnajte utore, umetnite jezi¢ke i osigurajte ih.
2

Uklanjanje baterije: Pritisnite gumb na bateriji i istovremeno povucite bateriju van.

A UPOZORENJE!

Ne dodirujte ostricu za rezanje dok je baterija umetnuta u alat.

Ne dopustajte djeci ili neprofesionalcima da koriste ili ¢ak pridu ovom alatu.

Kada radite s alatom, nosite odgovarajucu zastitnu opremu.

Vertikalno produZenje i povlacenje u izverni polozaj NISU preporuceni. Ovaj postupak treba izvesti na

ravnoj povrsini (po mogucstvu na tlu), kako bi se izbjegao kontakt Stapa s predmetima u okolini.

NAPOMENA!

o Preveliki pritisak na Stap uzrokovat ¢e savijanje opreme i'produZetak mezda nece biti izveden glatko.

TEHNICKI PODACI |
Model EC1525

Duljina (m) 1,4-2,5

Tezina (kg) 1,4

Ostale znacajke Okretna glava 180°, nagib 90°
Pogodno za EC1440, EC1435, EC1520

* Proizvodac zadrZava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
obavijesti, osim ako te promjene znacajno ne utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani /
ilustrirani na stranicama prirucnika koji imate u rukama mogu se takoder odnositi na druge modele proizvoda iz
proizvodne linije proizvodaca slicnih znacajki i moZda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako biste osigurali sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, svi popravci, inspekcije ili zamjene,

ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, moraju se obavljati iskljucivo od strane tehnicara ovlastenog servisnog
odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neisporuc¢enom opremom moZe uzrokovati

kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nece snositi odgovornost za ozljede i Stete nastale
koristenjem neuskladene opreme.
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SZIMBOLUMOK
B/
Olvassa el a Viseljen szemvédét, hallasvédst Viseljen biztonsagi, csu-
haszndlati utasitast. és biztonsagi sisakot. szasmentes labbelit.
A
F 1
Viseljen véddkeszty(it. Tartsa tdvol a kezét és a Tartsa tévol a jarokelSket a
labdt a vagoberendezéstdl. munkatertlettél.

Sérulésveszély.

Gy6z6djon meg rdla, hogy
a penge és minden mozgd
alkatrész  megallt, miel6tt
javitdst  vagy ellen&rzést
végez a gépen.

UTASITASOK -

Figyelem: Gondosan olvassa el" a hasznalati utmutatét a hasznalat el6tt. A

@ figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a késziilék karosodasahoz,
fizikai sériiléshez és/vagy anyagi karhoz vezethet. Tartsa a kézikényvet biztonsagos
helyen a jovébeli hivatkozas érdekében.

Sérilésveszély a kireplls ta- Figyelem!
rgyak miatt.

o A teleszkdpos kiterjesztd rud teleszkdpos szakasza 140 em =250 cmj)€s a munkahossz szabadon
vélaszthatd a munkaterhelés csokkentése érdekében.

¢ A termék rendelkezik egy kapcsoldval, amely biztonsagi gombbal van elldtva. A biztonsagi gombot és a
kapcsolét egyszerre kell megnyomni a megfelelé m(ikodéshez.

o A teleszkdpos rud haszndlatakor a munkamagasséag bedllitdsakor ne nyujtsa tul, kiilénben fenndll a
levalds kockazata. A cs6csatlakozdsokon 1évé csavarokat mindig szorosan meg kell hizni.

o Arad akar 2,5 méterig is kinyulik, lehet6vé téve a magas agak elérését létrak vagy tobb szerszam nélkdl,
csokkentve a fizikai megterhelést.

e Két modell elektromos metszGolloval és egy elektromos lancflirésszel kompatibilis, javitva azok
teljesitményét és hasznalhatosagat.

o Ateleszkopos rud kiilonb6z6 gyértok litium akkumulatoros szerszamaival kombindlhatd, és a kapcsoléval
muikodtethetd.

e Az akkumulator csatlakozasi teriilete véd&burkolattal rendelkezik a fokozott biztonsag és tartdssag
érdekében.

o A karbantartasi tippek kozé tartozik a csatlakozasi tertiletek tisztitasa a metszéolldk, lancflirészek és rud
élettartamdanak meghosszabbitdsa érdekében, és az hosszabbitdkabelt egyenesen tartva megakadalyozni
a gubancolddast és a sérilést.
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UZEMELTETESI UTASITASOK

<«—Fszkoz elhelyezése: Helyezze a biztonsagi zarat vizszintes helyzetbe. Igazitsa a csatlakoz6t
az eszkézh6z, majd nyissa ki a biztonsagot.
Eszkoz eltavolitasa: Helyezze a biztonsdgi zarat vizszintes helyzetbe, nyomja meg a
gombot, és egyszerre huzza ki az eszkozt.

Tavcsoves rad meghosszabbitasa: A kulcsot kifelé huzzuk. Ezutdn nyudjtsuk meg a rudat
«— felfelé egy megfelel6 magassagra. (Megjegyzés: ne nyujtsa tul, és tartsa a csavarokat
megfelel6en meghtzva), a kulcsot visszahlzzuk, hogy rogzitsiik a csatlakozé csatot)
Kiterjeszt6 rud visszaallitasa: Forditsa a kulcsot kifelé, cslsztassa vissza a rudat lefelé
(Megjegyzés: ne nyomja tul) és a kulcsot visszahuzza, hogy rogzitse a csatlakozé csatot.

I Akkumulator behelyezése: Igazitsa a nyilasokat, helyezze be a fiileket és rogzitse Gket.
,;,,! Akkumulator eltavolitasa: Nyomja meg az akkumuldtor gombjat, és egyszerre huzza ki az
akkumulatort.

A FIGYELEM!

¢ Ne érintse meg a vagdélt, mikézben az akkumulator a szerszamban van.

* Ne engedje, hogy gyermekek vagy nem'szakemberek hasznaljak, vagy akar csak elérjék ezt a szerszamot.

e A szerszam hasznalata kozben viseljen megfelel§ védéfelszerelést.

o Aflugg6leges kiterjesztés és visszahuzas az.eredeti helyzetbe NEM ajanlott. Ezt a miiveletet sik feltleten
(lehetéleg a foldon) kell végrehajtani, hogy elkeriljiik a rud érintkezését a kornyezd terileten lévé
targyakkal.

Ve Y z
‘0/ MEGJEGYZES!
A~ 4

e Tul nagy nyomds a ridon a berendezés meghajldsat okozhatjayésia kitenjesztés nem biztos, hogy siman
fog végbemenni.

—>

TECHNIKAI ADATOK PANY
Modell EC1525

Hossz (m) 1,4-2,5

Suly (kg) 1,4

Egyéb jellemzék Forgathatd fej 180°, 90°-o0s donthetbség
Alkalmas szamara EC1440, EC1435, EC1520

* A gydrto fenntartja a jogot, hogy eldzetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat végezzen a termék tervezésében
és miszaki specifikdcioiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelent6sen befolydsoljdk a termék teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényvben taldlhatd, leirt/illusztrdlt alkatrészek mds modellekre is vonatkozhatnak a gydrtd
termékpalettdjan, amelyek hasonlé jellemzékkel rendelkeznek, és nem biztos, hogy benne vannak a frissen
beszerzett termékben.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatosdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében
minden javitdst, ellenérzést vagy cserét, beleértve a karbantartdst és a kiilénleges bedllitasokat, kizardlag a gydrto
hivatalos szervizosztdlydnak technikusai végezhetik el.

* Mindig a mellékelt berendezéssel haszndlja a terméket. A termék nem megfelel6 berendezéssel térténd

lizemeltetése meghibdsoddst vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal
felelésséget a nem megfelelé berendezés haszndlatabdl eredd sériilésekért és karokért.
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SiMBOLOS

Lea las instrucciones. Utilice proteccion ocular, proteccién | Lleva calzado seguro y antideslizante.
auditiva y un casco de seguridad.

Utilice guantes de proteccion. Mantenga las manos y los pies Mantenga a los transelntes a
alejados del equipo de corte. una distancia segura del area de
Riesgo de lesiones. trabajo.
Asegurese de que la cuchilla'y Riesgo de lesiones por objetos jAtencion!
todas las piezas moviles estén expulsados.

paradas antes de reparar 0
inspeccionar la maquina.

INSTRUCCIONES L N

Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar la maquina. El incumplimiento de las
advertencias e instrucciones puede provocar dafios en la unidad, lesiones fisicas y/o dafios
materiales. Guarde el manual en un lugar seguropara futuras consultas.

® | a seccion telescdpica de la barra de extension telescdpica mide entre 140 cm y 250 cm, y la longitud de trabajo se
puede seleccionar libremente dentro de ese rango para reducir el esfuerzo necesarie en el ajuste inicial.

e Este producto cuenta con un interruptor con botén de seguridad«Para que funcione correctamente, es necesario
pulsar el botdn de seguridad y el interruptor al mismo tiempo.

o Al utilizar la barra telescopica para ajustar la altura de trabajo, no la estire en exceso, ya que de lo contrario existe
riesgo de que se separe. Los tornillos de la unién del tubo deben estar siempre bien apretados.

® El mango se extiende hasta unos 2,5 metros, lo que permite acceder a las ramas altas sin necesidad de escaleras ni
multiples herramientas, reduciendo asi el esfuerzo fisico.

® Es compatible con dos modelos de podadoras eléctricas y una motosierra eléctrica, lo que mejora su rendimiento y
facilidad de uso.

® La barra telescopica se puede combinar con herramientas a bateria de litio de diferentes fabricantes y se maneja
mediante el interruptor de transferencia.

® La zona de acoplamiento de la bateria cuenta con un protector para mayor seguridad y durabilidad.

® Entre los consejos de mantenimiento se incluyen la limpieza de las zonas de acoplamiento para prolongar la vida util
de las tijeras, la motosierra y el palo, y mantener el cable de extension recto para evitar que se enrede y se dafie.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Colocacion de la herramienta: Coloque el seguro en posicion horizontal. Alinee el casquillo con la
herramienta y, a continuacion, suelte el seguro.

Extraccion de la herramienta: Coloque el seguro en posiciéon horizontal, pulse el botdn y tire de la
herramienta al mismo tiempo.

, Extension de la varilla telescépica: Tire de la llave hacia fuera. A continuacidn, alargue la varilla hacia
arriba hasta una altura adecuada. (Nota: no la estire en exceso y mantenga los tornillos bien
apretados); vuelva a introducir la llave hacia dentro para fijar la hebilla de conexién.
Restablecimiento de la varilla extensible: Gire la llave hacia fuera, deslice la varilla hacia abajo (Nota:
no la comprima en exceso) y vuelva a colocar la llave hacia dentro para fijar la hebilla de conexién.

!l Insercién de la bateria: Alinee las ranuras, inserte las lenglietas y fijelas.
Extraccion de la bateria: Presione el botdn de la bateria y extraiga la bateria al mismo tiempo.

® No toque la cuchilla mientras'la bateria esté colocada en la herramienta.

No permita que los nifios o personas no profesionales utilicen esta herramienta ni tengan acceso a ella.

® Cuando trabaje con la herramienta;utilice el equipo de seguridad adecuado.

NO se recomienda la extension vertical ni la, retraccion a la posicion original. Este procedimiento debe realizarse

sobre una superficie plana (preferiblemente en-el suelo), para evitar cualquier contacto de la varilla con objetos del
entorno.

A

® Sjse aplica demasiada presion a la varilla, el equipo se doblard y es posible que la extension no se realice con
suavidad.

DATOS TECNICOS

Modelo EC1525

Longitud (m) 1,4-25

Peso (kg) 1,4

Otras caracteristicas Cabezal giratorio 180°, inclinacién
de 90°

Apto para EC1440, EC1435, EC1520

* El fabricante se reserva el derecho a realizar modificaciones menores en el disefio y las especificaciones técnicas del
producto sin previo aviso, salvo que dichas modificaciones afecten de manera significativa al rendimiento y la seguridad de
los productos. Las piezas descritas o ilustradas en las pdginas del manual que tiene en sus manos pueden referirse también
a otros modelos de la gama de productos del fabricante con caracteristicas similares y es posible que no estén incluidas en
el producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto, asi como la validez de la garantia, todos los trabajos de
reparacion, inspeccion o sustitucion, incluidos el mantenimiento y los ajustes especiales, deben ser realizados
exclusivamente por técnicos del servicio técnico autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El uso del producto con equipos no suministrados puede provocar
fallos de funcionamiento o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen responsables de
las lesiones y dafios derivados del uso de equipos no conformes.
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Product Name:
‘Ovopa MNpoidvrog:

Declaration of Conformity / AjAwon Zuppopdwong

TELESCOPIC EXTENSION ROD
THAEZKOMIKH PABAOZ MPOEKTAZHZ

Model / Movtélo: | EC1525

EN | EC - DECLARATION OF CONFORMITY SK | ER - VYHLASENIE O ZHODE
We declare under our sole responsibility that the product Vyhlasujeme na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok opisany
described under “Technical Data” is in conformity with the v Casti “Technické tdaje” je v sulade s nasledujucimi nor-
following standards or standardized documents and in ac- mami alebo Standardnymi dokumentmi, podla predpisov
cordance with the regulations: smernic:
DE | CE - KONFORMITATSERKLARUNG BG | EC - AEKNAPALMSA 3A CbOTBETCTBUE
Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das unter Hue geknapupame Ha Halla OTFOBOPHOCT €JMHCTBEHO, Ye
,Technische Daten” beschriebene Produkt den folgenden NPOAYKTHT, ONucaH B “TeXHUYECKM aHHU" e B CbOTBETCTBUE
Normen oder standardisierten Dokumenten entspricht, ge- CbC  CNeAgHWTe  CTaHAApPTM  MAM  CTaHAAPTUM3MPaHW
maR den Bestimmungen der Richtlinien: AOKYMEHTH, CboBpa3HO NpeanucaHnaTa Ha AUPEKTUBUTE:
FR | CE - DECLARATION DE CONFORMITE RO | CE - DECLARATIE DE CONFORMITATE
Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le pro- Declardm pe propria rdspundere ca produsul descris
duit décrit sous «Données techniques» est conforme aux in sectiunea “Date tehnice” este in conformitate cu ur-
normes ou documents normalisés suivants, conformément matoarele standarde sau documente standardizate, in con-
aux réglementations: formitate cu reglementarile:
ES | CE - DECLARACION DE CONFORMIDAD MK | EC - OEKNAPALIMIA 3A COOBPA3HOCT
Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el Mos Hawa OAroBOPHOCT M3jaByBame AeKa NpPoM3BOAOT
producto descrito en “Datos técnicos” cumple con las si- onuwaH nog “TexHWYykn nogatoun” e BO COMACHOCT CO
guientes normas o documentos estandarizados, de acuer- cnefHUTe CTaHAAPAM UM CTaHAAPAN3UPAHN SOKYMEHTH 1
do con los requisitos de las directivas: BO COMMACHOCT CO MponucuTe:
IT | CE- DICHIARAZIONE DI CONFORMITA HU | ET - MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodot- Kizardlagos felel@sségtinkkel kijelentjik, hogy a ,,MUszaki ada-
to descritto sotto “Dati tecnici” & conforme alle seguenti.nofme tok” alatt leirt termék megfelel az alabbi szabvanyoknak vagy sz-
o documenti standardizzati e in accordo con i regolamenti: abvanyositott dokumentumoknak, szabalyoknak megfeleléen:
SL | ES - 1ZJAVA O KONFORMNOSTI PL | RE - DEKLARACIA ZGODNOSCI
Izjavljamo pod izkljutno odgovornostjo, da je izdelek, Deklarujemy, na naszg wytgczng odpowiedzialnos¢, ze pro-
opisan pod , Tehni¢ni podatki, v skladu z naslednjimi stand- dukt opisany w “Danych technicznych” jest zgodny z nas-
ardi ali standardiziranimi dokumenti, v skladu z dolocili tepujacymi normami lub standardowymi dokumentami,
smernic: zgodnie z przepisami:
EL | AdAwon cuppdpdwong EK PT | CE ~DECLARAGAO-DE CONFORMIDADE
AnAWVOUpE UTIELBUVA OTLTO TIPOLOV TIOU TEPLYPADETAL OTO Declaramos sob hossa exclusiva responsabilidade que o
keddAalo “Texvikd Xapaktnplotikd” eival cupBatd pe Tig produto.descritorem “Dados técnicos” estd em conformi-
aKOAOUBEG SLATAEELG TNG KOLVOTLKAG 08NYLiag Kot LE TaL oKo- dadecom as seguintes normas ou documentos padroniza-
AouBa EVAPHOVIOHEVA KAVOVLOTIKG TipdTUTaL: dos, de acordo com 05 regulamentos:
MT | KE - DIKJARAZZJONI TA ‘KONFORMITA RS | EC - AEK/TAPALMIA KOHOOPMMUTETA
Ahna niddikjaraw taht ir-responsabbilta unika taghna li I-prodott W3y3eTHO M3jaB/byjemo Aa je NPOM3BOA, ONUCaH Y ,TEXHUYKUM
deskritt taht “Data Teknika” huwa konformi ma ‘l-istandards jew nogauMma“ y cknagy ca cnegehum craHgapavma uam
id-dokumenti standardizzati li gejjin, skond ir-regolamenti: CTaHAaPAM30BaHUM AOKYMEHTMMA WY CKNaAy ca nponucnma:
HR | EV - 1ZJAVA O SUKLADNOSTI AL | KE - Deklarata e Konformitetit
Izjavljujemo da smo pod isklju¢ivom odgovornoscu da je Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné vetém se produkti i
proizvod opisan u ,Tehni¢kim podacima“ u skladu sa sl- pérshkruar né “Té dhénat teknike” éshté né pérputhje me
jededim standardima ili standardiziranim dokumentima i u standardet e méposhtme ose dokumentet e standardizuara
skladu s propisima: dhe né pérputhje me rregulloret:
2014/53/EU
EN 301 489-1V2.2.3:2019
EN 301 489-3 vV2.1.1:2019
EN 55014-1:2017/A11:2020
EN 55014-2:2015
EN 300 440V2.1.1:2017
EN 50663:2017
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte T1g 08nyieg Xpriong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HECW TNG LOTOCEALSOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntroTe Tig Le Tov kwdLkd Tpoidvtog oto medio Avagitnon "Q "
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